
Небојша Стефановић за ТВ „Пинк“: Полиција на миран начин решила ситуацију у РТС, једно лице приведено због напада на полицајца; Одговараће сваки човек који је чинио насиље и нападао новинаре
субота, 16 март 2019 23:08

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да су изведени сви који
су насилно упали у зграду РТС-а и да је све урадено на миран и озбиљан начин.

  

  

- Без превелике употребе силе, полиција је заштитила све који раде на РТС и поштујући
закон успоставила јавни ред и мир у тој згради, и да све оне који су покушавали да учине
нешто насиљем, из те зграде избаци - рекао је Стефановић на другој ванредној
конференцији за новинаре, након што је део демонстраната са Бошком Обрадовићем
упао у РТС.

  

Стефановић је истакао да је једна особа приведена због напада на полицајца.

  

Такође, навео је да ће у наредним данима надлежни државни органи добити све
информације о људима који су чинили прекршајна и кривична дела и поступаће по тим
пријавама.
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- Србија је озбиљна држава која хоће да покаже да владавина права нешто знаци и да
никоме није дозвољено да насиљем оствари циљ - рекао је Стефановиц.

  

Он је поручио да це полиција поступати на исти начин и у сваком будућем случају, када
неко буде сматрао да може насиљем да реши било шта и да неће дозволити било коме у
Србји да насиљем угрожава друге људе или њихову имовину.
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  Министар је поручио да је окупљање дозвољена, али не и насиље.  Стефановић је "честитао" лидерима Савезу за Србију због тога што су, каже, највећуподршку за овакву врсту насиља добили од Тачијевих, Харадинајевих и хрватскихмедија.  - Ја им на томе честитам и очигледно је да је то нешто за шта се боре и залажу - рекао јеСтефановић.  Стефановић је позвао грађане да на миран начин протестују јер насиље никоме нећебити дозвољено, а полиција ће успоставити владавину права.  Нагласио је да је полиција радила свој посао, да је позвала све да напусте зграду.  Стефановић је истакао да је група насилно упала у зграду, малтретирали и демолирали,и да је хтела насиљем да спроводе своју правду у згради једне телевизије.    UPRAVO Policija tuče ljude u RTS pic.twitter.com/wQGdNs7bzy  — Tatjana Vojtehovski (@TVojtehovski) March 16, 2019    Стефановић је навео и да је сада око 400 људи испред зграде РТС и да они могу да сезадрже, само без насиља.  Истакао је да је Србија озбиљна држава и да никоме неће бити дозвољено насиље.  Стефановић је навео и да насиља неће бити ако нико не врси насиље.  - Не би ни било насиља да Ђилас, Обрадовић нису изазвали насиље, а полиција их јепристојно молила да напусте зграду, за разлику од тога када су они били на власти исузавцем терали људе.    pic.twitter.com/aoWbgii81W  — KRIK (@KRIKrs) March 16, 2019     Policija je izvela sve građane iz zgrade RTS-a, neke od njih i nasilno.    Na samom ulazu došlo je do sukoba kordona Žandarmerije sa nekim od protestanata, jednogsu uveli u zgradu i odveli u hodnik. #1od5miliona pic.twitter.com/F8J9keBjhm  — KRIK (@KRIKrs) March 16, 2019    Позвао је лидере СзС да прекину даље насиље, јер то што немају подрску грађана, незнаци да треба да ломе и да руше и да спале РТС.  Небојша Стефановић за ТВ „Пинк“: Одговараће сваки човек који је чинио насиље инападао новинаре у РТС;  Позивам и лидере Савеза за Србију да одмах прекину санасиљем  Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић позвао је грађане испред РТС дасе мирно разиђу, а лидере СЗС да, како је рекао, одмах прекину са насиљем и претњамановинарима. Прекршајно и кривично ће одговарати сваки човек који је чинио насиље,рекао је Стефановић тврдећи да се оно вечерас десило у згради РТС. То лидери СзС,иначе, демантују.  
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  Изгледа да је скуп од 1400 људи, а којих је све мање и мање, показао нервозу, да је СзСпоказао нервозу и он се прелио у једну ствар за коју смо молили да се не деси - унасиље, рекао је Стефановић на ванредној конференцији за новинаре.  "Оно што се догодило, у једном тешком облику, јесте да су они демолирали улаз у РТС,ушли унутра, претукли новинаре, примењивали насиље на сваком месту и ово јенажалост преузело облик који никад није смело да преузме", каже министар полиције.  За ово смо једино молили да не сме да се догоди, свако окупљање је дозвољено, али уззастрашивање и напад - то је  нешто што не сме да се догађа, додао је.  "Држава ће да одговори, свако ко је чинио насиље ће прекршајно и кривичноодговарати, сваки човек... Нажалост, оно на шта смо упозоравали кад је било насиљенад женама, кад су пребијане жене испред других телевизија, кад је било насиља упарламенту, позива на вешање и линч... Нису престали с тим и то се прелило унедопустиво насиље", додао је.  Стефановић каже да кад нема аргумената, нема политичког програма, ондаприбегавате насиљу. "Ово је нешто што шаље веома лошу слику. Искористићу прилику дапозовем све грађане да се мирно разиђу, да прекину са сваким видом насиља", рекао је.  Хоћу да их позовем да на најмирнији начин одмах напусте зграду РТС и да повратимојавни ред и мир и да заштитимо новинаре РТС од било каквог насиља, да им се ништа недогоди, каже Стефановић.  "Позивам и лидере СзС да одмах прекину са насиљем и претњама новинарима... Оваврста прогањања људи за различитим мишљењем није у Србији виђена јако дуго",закључио је.  Обрадовић: Све је лаж  Реагујући на то, Обрадовић је рекао да је све лаж. Не пристајемо на петње, на уцене,никакво насиље не спроводимо нити рушимо, ништа не радимо противно закону, башнасупрот штитимо их и остаћемо овде, поручио је Обрадовић.  (Танјуг, Н1)  
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